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PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES (15 POINTS)

Exevcice 1 : (5 poluts)
On considére Ie polyndme P défini par P(x) = x* + (2m + 1)x + m? + 1.

1) Reésoudre I'équation p(x) = O pourm = %;m =2etm=-2, 1,5pt
2) Déteriminer pour quelles valeurs de nt, P adinet deux mcines positives. 1pt
<+ 3) Déterminer les valeurs de m pour lesquelles P admel d@uﬁnu @ et ff tels que ;
. a) a? 4 f% =29, < 0,75pt
M la—pl=1. O 0,75
4) Tour chacun des ens ci-dessus calculer a et f, . Ipt
Excrcice 2 : (4 points) o Q

[3 8
1) Résuudmdrmﬁ;;ltksystﬁm[ﬂ]: joi:g . Ipt

. aved B

2) ABC ostun triangle. Le point E appaficn u segment [AB] et le point F apparticat

..mi'a'cgnml[hﬂl'lnlquchthuil " et (BC) soit paraliéles. Le périméire du

~ trinngle ABC cst 20. On posc /A =%, FC=y, BE=45, AF = 3;5et BC = 4.
n) Réaliscr In figure. :

0.5pt
b) Monirer que x et y vérifichPlc systéme (S). 1,5m
c) En déduire les valeur Iz et de FC, Ipt
Exercice 3 : (3,5 points)
1) On considére I'équatid®(E): x* — 8x? + 19x - 12 = 0,
#) Vérifier que 1 cst une solution de (E). | 0,25p¢
b) Résoudre dans R I"équation (). 0,75pt
c) Résoudre dans R I'inéquation (1) : 2x? + 38x < 16x? + 24, 0,75pt
¢ 2) Résoudre dans R les équation ct inéquation suivantes -
a) Vixt—x+4143=2x=1—x. 0,75pt
) V7Ii-3x—-2svVx+7. % Ipt
Exercice 4 : (2,5points)
On donne 1(x) = —3x% + (2 — 3v3)x + 2v3.
1) Sans résowdre I'équation /f(x) = 0, montrer que H a exnclement deux mcincs
distinctes, 0,5pt
2) Soit x; ¢t x; ces meines. Savs les caleuler, détenminer X+ x; clxgx;. 0,5pt
3) Montrer que ~V3 cst une racine de H of en déduire I'autre racine. 0,75pt

4) Résoudre dans R I'inéquation H(x) < 0. 0,75pt




PARTIE B : EVALUATION DES COMPETENCES (4,5 POINTS)

La planintion de M. Abena n In forme d"un rectangle dont le périméire est de 225
mélres. Il sait que parmi tons les rectangles ayant ce périméire, sa plantation a la surfice Ia
plus prande. Pour planter ses 176 arbres [iitiess, il doit d*abord agrandir son termin par
location d"un espace chez son voisin, il a nlors un terrin reciangulaire de 135 m de long sur
90 m de large. Il va plnnter ses arbres dans toute In planintion de telle sorle qu’il y ait un
arbre & chaque extrémité de In plantation et que les arbres soient réguliérement espacés. Son
fils Atéba, décide de Protéger In plantation de sou pére cn entourant cetie dernidre par du fil
bnrbet{ qui cofite 350 FCFA lo métre. Il doit faire passer deux mngés de ce fil autour de la
plantation en Inissant une entrée de 4 mélres pour le portail tout en donnant 10-000 FCFA
pour ln main d'cenvre du menuiser.

1} Déterminer les dimensions de Ia plantation de M. Abena. L5mt

2) Déterminer quelle doit &re I distance entre deux rngées d'arbres. . LSpt

3) Dﬂﬂminulnmnmnqmdnildépamwluﬁhpmr ion de la plantation de
son pére, { 1,5p¢
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Présentation : 0,5p¢ .
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